
Науково-дослідна робота учасників гуртка «Аудитор» 

 

13 листопада 2025 року відбулося засідання студентського наукового 

гуртка «Аудитор» під керівництвом кандидата економічних наук, доцента, 

доцента кафедри обліку та аудиту Рябчук Оксани Григорівни. Модератором 

зустрічі була староста гуртка Купріянова Анастасія, здобувачка вищої освіти 

першого (бакалаврського) рівня, групи ОБП-23-1.  

На розгляд засідання було подано 24 презентації доповідей здобувачів 

вищої освіти бакалаврського та магістерського рівнів, присвячені актуальним 

питанням.  

Зокрема, учасники розглядали проблематику розвитку незалежного 

аудиту, державного фінансового аудиту, податкового контролю, форензіку, 

удосконалення внутрішнього контролю на підприємствах, впровадження 

цифрових технологій у сферу обліку й аудиту, підвищення рівня фінансової 

безпеки суб’єктів господарювання, запобігання економічним злочинам та 

шахрайству, а також значення аудиторської діяльності у процесі післявоєнного 

відновлення національної економіки України.  

Рябчук Оксана Григорівна щиро привітала учасників засідання, 

подякувавши за їхню активну наукову діяльність, наполегливість у здобутті 

знань та зацікавленість у розвитку професії. Вона побажала всім присутнім 

невичерпного натхнення, творчого піднесення та нових досягнень на шляху до 

професійного й особистісного зростання.  

Висловлюємо щиру подяку всім доповідачам за їхню допитливість, 

змістовні та глибокі наукові напрацювання, а також за готовність ділитися 

власними ідеями й результатами досліджень. Бажаємо кожному подальших 

успіхів у навчанні, плідних наукових відкриттів і втілення всіх амбітних планів 

у життя!  

Кращі доповіді презентували на засіданні: Щитова Кристина, Блюс Ірина, 

Савченко Вікторія, Рябуха Богдан, Скляров Даниїл, Максимова Лілія, Даниленко 

Софія, Халімончук Катерина, Федчук Марія, Лукіяненко Анастасія, Купріянова 

Анастасія, Шуляченко Юлія, Стасюк Кристина та Романчук Марія. 



 

 

 



 

 

 

 

 



 

 



 

 


